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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 

 

Актуальність теми. В умовах ринкової економіки вітчизняним 

підприємствам для успішного функціонування й розширення своєї діяльності, а 

відтак й отримання якомога більших доходів, необхідно виготовляти 

конкурентоспроможну продукцію й розраховувати тільки на себе. Головну роль у 

забезпеченні конкурентоспроможності підприємства відіграє обліково-аналітична 

система виробництва та реалізації готової продукції (товару). 

Первинною метою господарської діяльності підприємства, що завершує 

процес кругообігу капіталу, є реалізація продукції, товарів, виконаних робіт, 

наданих послуг. У результаті реалізації виявляється суспільна корисність 

виробленого продукту, шляхом зіставлення доходів і витрат підприємства 

обчислюється фінансовий результат. Реалізація продукції, товарів, робіт, послуг не 

тільки є найважливішим джерелом доходів підприємства, але й первинно забезпечує 

формування прибуткової частини бюджету держави як об’єкт оподаткування. У 

зв’язку з цим потребує необхідної організації та методики облік виробництва та 

реалізації продукції промислового підприємства. Адже від якості обліку в кінцевому 

підсумку залежить достовірне визначення фінансового результату діяльності 

підприємства, а саме прибутку чи збитку. 

Метою роботи є дослідження теоретико-методичних засад та розробка 

практичних рекомендацій щодо вдосконалення обліку та контролю готової 

продукції в сучасних економічних умовах в Україні. 

Завдання дослідження: 

‒ дослідити теоретичні основи обліку готової продукції та її реалізації; 

‒ вивчити діючу практику обліку готової продукції та її реалізації на ТОВ 

«Протос»; 

‒ розглянути особливості організації внутрішнього контролю готової 

продукції на ТОВ «Протос»; 

‒ провести аналіз реалізації готової продукції; 

‒ розробити рекомендації, спрямовані на вдосконалення системи обліку та 

контролю готової продукції. 

Об’єктом дослідження є процес інформаційного забезпечення системи 

обліку та контролю готової продукції. 

Предметом дослідження є сукупність теоретичних, організаційно-

методичних та практичних положень обліку та контролю готової продукції на ТОВ 

«Протос». 

Методи дослідження. В процесі роботи були використані такі методи: 

порівняння – для зіставлення даних фінансової звітності підприємства у динаміці 

років, аналізу та синтезу – для вивчення змін показників у динаміці, спостереження 

– при вивченні методики та організації обліку на досліджуваному підприємстві, 

узагальнення та графічного зображення даних – для полегшення розуміння 

використаної інформації, а також – моделювання та комп’ютеризація (використання 

сучасних комп’ютерних економічних програм). 
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Інформаційною базою дослідження є офіційні документи органів 

законодавчої та виконавчої влади (нормативні документи України з питань обліку 

готової продукції), статистичні дані, наукові джерела (монографії, наукові статті, 

доповіді вітчизняних і зарубіжних вчених з проблем обліку та контролю готової 

продукції та її реалізації), довідкові та інформаційні видання професійних 

організацій, Інтернет-ресурси, дані ТОВ «Протос». 

Структура та обсяг роботи. Кваліфікаційна робота магістра складається зі 

вступу, трьох розділів, висновків, списку використаних джерел (52 найменувань) та 

10-х додатків. Загальний обсяг роботи становить 68 сторінок. Основний зміст 

викладено на 62 сторінках. Робота містить 9 таблиць, 11 рисунків. 

 

ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

 

У першому розділі «Теоретичні аспекти обліку готової продукції та її 

реалізації» розглянуто поняття готової продукції, її класифікація та оцінка, 

методику обліку готової продукції, а також її документальне забезпечення на 

підприємстві. 

У другому розділі «Діюча практика обліку готової продукції  та її реалізації 

на ТОВ «Протос»» проаналізовано загальний фінансовий стан досліджуваного 

підприємства, а також запропоновано шляхи покращення обліку готової продукції 

та її реалізації на ТОВ «Протос». 

У третьому розділі «Аналіз і контроль готової продукції та її реалізації на 

ТОВ «Протос»» запропоновано шляхи вдосконалення системи внутрішнього 

контролю руху готової продукції на підприємстві. 

 

ВИСНОВКИ 

 

Проведене дослідження дозволило зробити висновки, основні з яких такі: 

1. Готова продукція – це продукція повного виробничого процесу, що 

призначена для продажу, відповідає галузевим нормам і стандартам з врахуванням 

особливостей її виробництва, всім вимогам діючого законодавства, та облік якої 

провадиться з використанням міжнародних інструментів організації ефективної 

фінансово-господарської діяльності підприємства. 

Випуск продукції з виробництва та передача її на склад обов’язково 

оформлюються документально, а саме накладними, відомостями, приймально-

здавальними документами, актами приймання. 

2. На досліджуваному підприємстві наявні фінансові проблеми, пов’язані зі 

збільшенням величини непокритих збитків, а тому підприємство функціонує 

повністю за рахунок позикового капіталу, що являє загрозу для його діяльності та 

взагалі існування. За допомогою побудови моделі оптимізації виробничої програми 

вдалося з’ясувати, що найбільш ефективним шляхом збільшення прибутку 

підприємства є підвищення рентабельності продажів. 

3. На ТОВ «Протос» неналежним чином здійснюється внутрішній контроль 

через недостатню кількість людей, які можуть це зробити, або через неправильний 
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розподіл функцій внутрішнього контролю між персоналом. Тому головною 

рекомендацією є створення відділу контролю, так як важливим моментом є 

правильно організований внутрішній контроль готової продукції на підприємстві, 

що дає змогу слідкувати за правомірним оприбуткуванням, відповідальним 

зберіганням, раціональним використанням сировинних запасів тощо. 

 

АНОТАЦІЯ 

 

Думен А.О. «Облік і контроль готової продукції на вітчизняних 

підприємствах: сучасний стан та перспективи розвитку (на прикладі ТОВ 

«Протос»)». 

Кваліфікаційна робота на здобуття освітнього ступеня магістра зі 

спеціальності 071 «Облік і оподаткування» за магістерською програмою 

професійного спрямування «Облік, аудит і оподаткування підприємницької 

діяльності». – Одеський національний економічний університет. – Одеса, 2018.  

У роботі розглядаються теоретичні аспекти обліку та контролю готової 

продукції та пошуку шляхів її вдосконалення на прикладі ТОВ «Протос». 

Проаналізовано загальний фінансовий стан досліджуваного підприємства. 

Запропоновано шляхи вдосконалення обліку та внутрішнього контролю 

готової продукції на сучасних підприємствах. 

Ключові слова: готова продукція, оцінка, облік, контроль, аналіз.  

 

ANNOTATION 

 

Dumen A. «Accounting and control of the finished products at the domestic 

enterprises: current state and development prospects (on the example of «Protos»)» 

Qualifying work on obtaining a master's degree in the specialty 071 «Accounting 

and taxation» under the master's program «Accounting, audit and taxation of the 

entrepreneurship». – Odessa National Economics University. – Odessa, 2018.  

The work deals with the theoretical aspects of accounting and control of the finished 

products and the search for ways of improvement on the example of «Protos». 

Author analysis general financial condition of the investigated enterprise. 

Keywords: finished products, account, accounting, control, analysis. 

 

 


